
Την Πέμπτη 21 Οκτώβρη 2021 εκδικάζεται η αγωγή της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού
(ΕΑΑΣ) κατά του δημοσιογράφου Νίκου Μπογιόπουλου.

Με την αγωγή αυτή η ΕΑΑΣ ζητάει 70.000 ευρώ για «ηθική βλάβη» και τη φυλάκιση του Νίκου
Μπογιόπουλου για έξι μήνες «ως μέσον εκτελέσεως της απόφασης που θα εκδοθεί».

Αφορμή για την αγωγή στάθηκε η πολιτική κριτική του δημοσιογράφου στις γνωστές αντικομμουνιστικές
εκδηλώσεις της ΕΑΑΣ στους Γράμμους και στα Βίτσια για τους πεσόντες «κατά τις επιχειρήσεις 1946 –
1949 κατά των κομμουνιστοσυμμοριτών». Η κριτική που ενόχλησε ασκήθηκε στη διάρκεια ραδιοφωνικής
εκπομπής στον Real FM καθώς και σε άρθρο του δημοσιογράφου που δημοσιεύτηκε στον Ημεροδρόμο
τον Αύγουστο του 2020 -Δείτε σχετικά εδώ: Αγωγή Αποστράτων κατά του Νίκου Μπογιόπουλου -Σκληρές
απαντήσεις από τον δημοσιογράφο

Σε δήλωσή του για το θέμα στον 902.gr, ο Νίκος Μπογιόπουλος αναφέρει:

«Ο αντικομμουνισμός κάποιων της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού (ΕΑΑΣ) δεν έχει να ζηλέψει
τίποτα από το διάταγμα του 1947 όταν το εμφυλιοπολεμικό κράτος βάφτιζε τον ΔΣΕ “ληστοσυμμορία” και
επικήρυξε τους μαχητές του σαν “ληστές”.

Οι εκδηλώσεις μίσους που διοργανώνουν εναντίον των “κομμουνιστοσυμμοριτών” σε Γράμμο, Βίτσι,
Φλώρινα, Μακρυγιάννη κ.λπ. προσδιορίζουν απολύτως και την …ευγένεια και τη …δημοκρατικότητα και
τη …φιλαλήθειά τους.

Ότι η ΕΑΑΣ αποτελεί ΝΠΔΔ, άμεσα υπαγόμενο στο υπουργείο Άμυνας, είναι στοιχείο δηλωτικό πλευρών
που συγκρότησαν το αστικό κράτος μετά τον εμφύλιο πόλεμο και αναπαράγονται με ευθύνη όλων των
κυβερνήσεων.

Η αγωγή της ΕΑΑΣ στρέφεται τυπικά εναντίον μου, αλλά ουσιαστικά στρέφεται εναντίον όποιου δεν
συναινεί στην παραχάραξη της Ιστορίας. Εναντίον όποιου αντιλαμβάνεται ότι ο αντικομμουνισμός δεν
είναι “πολιτική θέση”, δεν αποτελεί “πολιτική αντιπαράθεση”, αλλά ποινικοποίηση όχι μόνο της δράσης,
αλλά και της σκέψης για έναν κόσμο χωρίς εκμετάλλευση. Ο αντικομμουνισμός είναι μια αέναη απειλή
κατά ατομικών, κοινωνικών, πολιτικών δημοκρατικών ελευθεριών και δικαιωμάτων.

Κατέγραψα, αποκάλυψα και έκρινα τα πεπραγμένα τους καταθέτοντας στοιχεία και τεκμήρια. Επομένως
δεν θα μπορούσαν να στραφούν εναντίον μου -και κατά συνέπεια ενάντια στην ελευθεροτυπία- παρά μόνο
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με ψέματα και συκοφαντίες. Ωστόσο δεν στρέφονται εναντίον μου λόγω μόνο της δημοσιογραφικής μου
ιδιότητας. Η “ηθική βλάβη” που επικαλούνται ότι υπέστησαν από τις αποκαλύψεις μου προκύπτει, κυρίως,
λόγω της ιδιότητάς μου ως μέλους του ΚΚΕ. Δεν στρέφονται μόνο ενάντια στον δημοσιογράφο.
Στρέφονται ενάντια στον κομμουνιστή δημοσιογράφο. Τους ευχαριστώ γι’ αυτό».


